

Здравствуй, дорогой прадедушка!

Пишет тебе твоя правнучка Софья

Я пишу тебе письмо, хоть и не видела тебя никогда. Но зато я очень хорошо знакома с тобой по рассказам мамы и бабушки. Они многое о тебе рассказывали: о том, как был смертельно ранен осколком от снаряда, как храбро воевал с фашистами, даже участвовал в боях против с Японией.

Я часто ищу сведения о тебе в интернете, те многочисленные награды, которые ты получил за свою отвагу. Удалось узнать много интересного о боевом пути воинского подразделения о тебе. Оказывается ты служил 124-м 7-м гаубичном артиллерийском полку. Нашла документы о наградах, о твоём передвижении в тылу врага. Теперь я знаю, что День Победы ты встретил в Австрии г. Фюрстенфельд. К сожалению, во время пожара ценные награды сгорели.

Мне хотелось бы передать тебе и всем солдатам, воевавшим против фашистов, огромное спасибо за все: за то, что отважно воевали за Родину и бесстрашно сражались, за то, что принесли победу, ну и за то, что подарили нам свободную жизнь и мирное небо над головой. Наш мир очень изменился. Появляются все новые технологии, различные изобретения. Но я считаю, что никто никогда не имеет права забывать тех, кто отдал свою жизнь за то, чтобы мы сейчас жили. Дорогой мой прадедушка, я тебя очень ценю, люблю и уважаю. Я горжусь всеми твоими заслугами и никогда их не забуду.

Вы нам дороги. Память о Ваших именах навечно отпечатались на памятниках, я видела, их много. Они стоят в каждом городе и деревне, напоминая нам о великих людях, о войне и о том, что мы существуем благодаря Вам.

И каждый год я буду принимать участие, прадедушка, вместе с портретом, с тобой в шествии Бессмертного полка! Уже прошло семьдесят пять лет, но мы помним о Вас и никогда не забудем!

Здравствуй, прадедушка!

Пишет тебе твоя правнучка Снежана

О тебе я знаю по рассказам моей бабушки Петрова Петра Васильевича. Тебя за полтора месяца до войны призвали в армию. Как, наверное было тебе тяжело оставить двух мальчишек близнецов и молодую жену...

Мы думаем постоянно о тебе, ищем информацию в просторах интернета. К сожалению там про тебя ничего неизвестно. Со слов односельчанина, воевавшего вместе с тобой в первые дни войны ты оказался в самом пекле сражений под Москвой. Родные получили от тебя всего одно письмо.

Мы все родные очень гордимся тобой. Ты не зря воевал. В небесах, наверное, радуешься за свой род: у тебя 7 внуков, 18 правнуков и 8 праправнуков. Вот такая огромная семья твоего потомства.

Каждый год в акции «Бессмертный полк» принимаем участие с твоим портретом, героем нашей семьи — нашего прадедушки Петрова Василия Петровича.

Сегодня, я говорю тебе «Спасибо прадедуде за Победу!». Мы, молодое поколение, должны знать и помнить о войне, о героях.

Спасибо тебе, прадедушка, за счастье жить под мирным небом.

Спасибо за радость великой Победы,

За счастье жить в огромной стране.

За то, что мы знаем лишь только из книжек

О времени том и об этой войне

Спасибо за то, что мы можем учиться, работать, надеяться, верить, мечтать.

За то, что свободу и жизнь отстаивали...

Спасибо хочу от всей души вам сказать!



Здравствуй, дорогой, папа!

Мне не было и двух лет, когда ты, мой отец, Кочанов Иван Фомич, ушел на фронт и погиб. Мама рассказывала, что когда ты уходил на войну, я очень сильно редела. Хотя я была маленькая кроха, наверное, почувствовала, что больше тебя не увижу. Мама говорила, что ты сложил голову где-то под Сталинградом. Так думала и я до определенного времени.

Когда повзрослели твои правнуки, папа, они стали искать в интернете информацию о тебе, и с удивлением прочитала, что мой папа — рядовой 776-сп, пропал без вести 1942 году. Да я вспоминаю сейчас, как мама плакала по вечерам, как шептались они соседями втайне от нас маленьких ребятшек. Помню как-то повзрослев я слышала слухи по деревне, что тебя убил в плену свой земляк, преданный фашистам из-за куска хлеба. Эта правда или нет мы никогда не узнаем...

В детские годы я не особо понимала, что такое война. Вернувшиеся с фронта мужчины не рассказывали о том, что им пришлось пережить. А если вспоминали, то со слезами на глазах, с волнением и болью. С благоговением мы смотрели на своих сверстников, у которых были отцы. Моя мама до конца своих дней твердила нам — твоим 2 сыновьям и 2 дочкам, чтобы никогда тебя не забывали. Она очень тебя любила и была верна. Одна вырастила четверых детей, поставила на ноги, выучила и всегда была для нас примером необычайной доброты и стойкости.

Я хочу тебя обрадовать, ты не исчез бесследно. Хотя ты умер в молодом возрасте, ты живешь в нас, наших детях и внуках. У тебя их более 30...

Я с гордостью храню память обо всех наших родственниках, воевавших в те страшные годы, и передаю ее внукам и правнукам.

В последние годы у нас 9 мая организуется шествие Бессмертного полка. Я всегда с внуками принимаю участие в этой памятной акции. Это самое малое, что я могу сделать в память о тебе, кто погиб за то, чтобы мы жили.

Твоя дочка Раиса